

Protokoll fört vid styrelsemöte i Höllvikens vägförening nr 4, onsdagen den 2023-03-29 i Gamla bibliotekets hörsal, Höllviken

Närvarande: Martin Torstensson Bengt Frick Helene Jespersson
Sven-Olof Ohlsson Lars Jarmander

§ 1 Ordföranden Martin Torstensson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

§ 5 AVHANDLA INKOMNA MAIL/FÖRFRÅGNINGAR FRÅN MEDLEMMAR

#02 Medlem menar att man kör för fort runt hörnan Collinsväg-Kulltorpsvägen.
Mötet beslutade att vi tar upp frågan med vår entreprenör Söderlindh.
NYTT: SLUTLIGT UTFÖRANDE EJ KLART. PROVISORIUM PÅ PLATS.
NYTT: AVVAKTAR TILL VÅREN

§ 4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN

Mötet beslutade att utanför de fastigheter längs med Klockarevägen där man grävt och lagt ner elledning, skall uppfarter förses med asfaltkross. Detta arbete utförs av Eons entreprenör och kostnaden för detta arbete betalas inte av vägföreningen.
NYTT: EJ KLART

§ 5 NY VÄGBELYSNING

Mötet beslutade att ytterligare vägbelysning skall installeras.
NYTT: 4 ST KLARA; 2 ST. BESTÄLLES UNDER VÅREN ÅR 2023.

§ 4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN

Skyltar för info om gupp skall sättas upp.
OFFERT PÅ VÄLKOMSTSKYLTT HAR ERHÅLLITS.
SKALL KOMPLETTERAS MED "GUPPTEXT".
OFFERT HAR INKOMMIT.
NYTT: AVVAKTAR TILL VÅREN
HELENE ANSVARAR

§ 6 AVHANDLA INKOMNA MAIL SAMT FÖRFRÅGNINGAR IFRÅN MEDLEMMAR

Ångdalavägen, vid butiken Entré, livlig utfart från stig på grönområdet.
Mötet beslutade att fartgupp anläggas.
UTFÖRES TILL VÅREN

§ 8 ÖVRIGA FRÅGOR ÅRSMÖTET

Peter Bensrup

Motion 1: Det behöver målas 30 markeringar i flertalet gator inom föreningen, få respekterar gällande hastigheter.

Mötets beslut: styrelsen ser till att detta åtgärdas.

**MÅLNING BESTÄLLES
UTFÖRES TILL VÅREN.**

- §5 PLANERING/ DISKUSSION/ AVSEENDE ÅTGÄRDER INOM VF-OMRÅDET**
Viss trädbeskrning behövs vid Ljungdalavägen.
**MARKLOV HAR SÖKTS
NYTT: UNDER BEHANDLING**
- §6 AVHANDLING ÖNSKEMÅL/ SYNPUNKTER/ FRÅGOR IFRÅN MEDLEMMAR**
#01 Häck vid Norrjevägen skall klippas.
**MARTIN OMBESÖRJR
NYTT: INSPEKTERAS TILL VÅREN**
- §8 ÖVRIGA FRÅGOR**
Vallmovägen; olovlig parkering förekommer på grönområde.
**BYGGER VIDARE MED LITET STAKET
NYTT: EJ ÄNNU UTFÖRT**
- §4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN**
NYTT: ALLA GRÖNOMRÅDEN INSPEKTERAS VID DEN ÅRLIGA VÄGBESIKTNINGEN
- §7 INFART/ UTFART SÖDRA NORRJEVÄGEN**
Högt staket skymmer sikten.
NYTT: BESLUT TAS EFTER VÄGBESIKTNINGEN
- §8 ÖVRIGA FRÅGOR**
Vid Sohögsvägen/ Hylletorpsvägen; vägbanan.
Asfalt är knäckt.
NYTT: ÅTGÄRDAS TILL VÅREN
- § 4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN**
Offert på grönyteskötsel skall inforas från Söderlindh.
Offert har inkommit. Mötet beslutade att upphandla enligt offert.
NYTT: KLART
- § 4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN**
Viss avverkning av träd har förekommit.
KONTROLL VID VÄGBESIKTNINGEN
- § 7 ÖVRIGA FRÅGOR**
#02 Sopning av vägarna sker till våren.

§ 3 EKONOMI

Ekonomi är god.
Se resultat och balansräkningar.

§ 4 GRÖNYTOR OCH VÄGOMRÅDEN

#01 Återställning efter grävning för belysningsstolpar på Harrisvägen.

#02 Kontroll Vallmovägen-Fädriften av grönytor.

#03 Offert har inkommit från Säker Trädfällning på kommande jobb.
BESLUT TAS SENARE

#04 **KONTROLLMALL TAS FRAM INFÖR VÄGBESIKTNINGEN**

§ 5 AVHANDLA ÖNSKEMÅL/SYNPUNKTER IFRÅN MEDLEMMAR

Inget har inkommit.

§6 INVENTERING AV VÄGAR OCH GRÖNOMRÅDEN

Tidpunkt beslutat vid nästa möte.

§7 ÖVRIGA FRÅGOR

Inget av vikt togs upp

§8 NÄSTA MÖTE

Nästa möte äger rum onsdag den 3 maj kl. 18.30.

§ 9 Då inget annat förekom tackade ordföranden Martin Torstensson mötesdeltagarna och avslutade mötet

Vid protokollet

Justeras

Bengt Frick

Martin Torstensson